RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SENTRA PERSIAPAN

Satuan Pendidikan : Taman Kanak-Kanak Islam Terpadu (TK IT) Zaid Bin Tsabit

Kelas / Semester :B/1I

Tema : Tanaman

Subtema : Aku Suka Bunga Berwarna-Warni
Pembelajaran ke 1

Alokasi Waktu : 10 Menit

KD yang dicapai : 3.1-4.1, 2.7, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.12-4.12
A. Muatan Materi

Mengenal dan mengikuti kegiatan beribadah sehari-hari

Memiliki sikap sabar (mau menunggu giliran)

Mengenal dan menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan
halus

Mengenal benda-benda sekitar

Mengenal keaksaraan awal melalui kegiatan bermain

B. Tujuan Pembelajaran

Siswa terbiasa berdo’a sebelum dan sesudah melakukan kegiatan

Siswa mau menunggu giliran pada saat memilih kegiatan main di sentra persiapan
Siswa mampu mencoret bebas dan meniru huruf sesuai kartu kata

Siswa mampu mengenal macam-macam bunga melalui media yang disiapkan guru
Siswa mampu menyebutkan dan menyusun huruf sesuai gambar

Siswa mampu menyebutkan angka dan mengenal konsep bilangan 1-10 melalui
kegiatan bermain

C. Langkah-Langkah Kegiatan/KBM

Kegiatan Awal (2 menit)

- Berdo’a sebelum belajar

- Menyanyi lagu “Lihat Kebunku”
- Melakukan absensi melalui lagu

Kegiatan Inti (6 menit)

- Mengamati
Anak mengamati media dan gambar yang dibawa guru serta menyimak
penjelasan guru dengan baik.

- Menanya
Anak dan guru melakukan tanya jawab tentang macam-macam bunga, jumlah

bunga, angka dan huruf pada gambar bunga.

- Mengumpulkan Informasi



a. Kegiatan main 1 : anak bermain kartu bergambar kemudian anak
menyebutkan huruf yang tertulis dan menyusun huruf berdasarkan kata yang
tertera pada kartu tersebut.

b. Kegiatan main 2 : anak menyusun huruf sesuai kartu kata menggunakan kotak
kata dan stik es krim.

c. Kegiatan main 3 : menyebutkan angka pada bentuk tangkai bunga dan
memasangkan jepitan baju sesuai angka yang tertulis pada tangkai tersebut.

d. Kegiatan main 4 : mencoret bebas dan menulis sesuai kartu kata.

- Menalar
Anak didorong untuk menyelesaikan pekerjaan dengan baik dan mengumpulkan
tugasnya sesuai nalarnya sehingga kaya dengan pengalaman.

- Mengkomunikasikan Informasi
a. Setelah selesai melakukan kegiatan, guru menanyakan perasaan anak hari ini.
b. Anak menceritakan kegiatan yang sudah dilakukan hari ini.

e Istirahat/Makan (1 menit)
- Mencuci tangan dengan sabun
- Berdo’a sebelum dan sesudah makan
- Bermain

e Kegiatan Akhir (1 menit)
- Review kegiatan yang sudah dilaksanakan hari ini
- Menanyakan perasaan anak hari ini
- Menginformasikan kegiatan untuk esok hari
- Berdoa setelah belajar

D. Media/Sumber Belajar : macam-macam bunga, kartu bergambar, kartu huruf, kartu angka
berbentuk tangkai bunga, jepitan baju, kotak kata (kartu kata dan stik es krim huruf),
papan ajaib, spidol warna-warni, tisu/penghapus whiteboard.

E. Metode Pembelajaran : Pemberian tugas dan unjuk kerja
F. Tehnik Penilaian : Penilaian ceklis
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PENILAIAN HARIAN PERKEMBANGAN ANAK DIDIK

TAMAN KANAK-KANAK ISLAM TERPADU (TK IT) ZAID BIN TSABIT

Semester / Bulan/ Minggu  : Il/Januari/l
Tema / Sub tema : Tanaman / Aku Suka Bunga Berwarna-warni
Tanggal : 11 Januari 2021
Kegiatan Pembelajaran Nama Anak Didik

Aufaa Keena Zikra Rasyid Adiva Alisha Alya Athalla | Syakira | Ditra Hasna Kafiya

Berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan

Sabar menunggu giliran

Menyebutkan macam-macam bunga

Menyebutkan dan menyusun huruf pada kartu
bergambar

Menyebutkan angka dan memasangkan jepitan baju
sesuai lambang bilangan pada tangkai bunga

Menyusun huruf pada stik es krim sesuai kartu kata

Mencoret bebas dan menulis sesuai kartu kata
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